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Формування соціально орієнтованої економічної моделі України можливо лише за 

умов інтенсивного розвитку підприємництва в кожному регіоні нашої держави. Здорове 

економічне середовище для розвитку територіальних громад може утворитися на ґрунті 

функціонування широкого прошарку малих і середніх підприємницьких структур, які 

спроможні стимулювати конкуренцію, формувати основу для регіонального розвитку 

шляхом створення середнього класу. Регіональний аналіз вказує на те, що у 2018 році 

найбільша кількість МП припадала на  Дніпропетровську область (26603 од.), а найменша 

на Луганську (3205 од). Найбільша кількість зайнятих на МП та мікропідприємствах  

також у Дніпропетровській області, найменша – у Луганській. Аналіз фінансових 

результатів  вказує, що великі і середні підприємства України у 2018 році були 

прибуткові, а збитки несли саме ММ та мікропідприємства. Найбільші збитки мали МП 

таких областей, як Дніпропетровська, Київська, Кіровоградська.  

За підсумками 2018 року кількість малих підприємств в Запорізькій області склала 

13024 одиниць, що на 1,14% більше, ніж у  попередньому році (2017 рік – 12877 

одиниць). Кількість малих підприємств в 2016 р. скоротилася на 40 одиниць або 99,71% 

до 2015 року (2015 рік – 13859 одиниць). Як бачимо, найбільше скорочення прийшлось 

на 2017 р., такі зміни можна пояснити нестабільною політичною ситуацією, змінами в 

законодавчій сфері, анексією Криму та проведенням АТО на сході країни.  

Малий бізнес розвивається в усіх галузях господарського комплексу Запорізької 

області. Так, у 2018 році найбільша частка загальної кількості малих підприємств була 

зосереджена у сфері оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і 

мотоциклів, а це: 3605 малих підприємств. Трохи менше зосереджено у сільському, 

лісовому та рибному господарстві – 2521 одиниця, найменше зосереджено у сфері 

мистецтв, спорту та розваг – 57 підприємств. За результатами 2018 р. малі підприємства 

отримали прибутковий фінансовий результат до оподаткування у розмірі 4716301,7 тис. 

грн. або ж на 3,38% більше попереднього року. У 2017 році малі підприємства 

Запорізької області також одержали прибутковий фінансовий результат до 

оподаткування у сумі 4561687,7 тис. грн., що більше на 7,33% попереднього року. 

Узагальнюючи позитивні та негативні сторони розвитку малого бізнесу в Україні, 

можемо стверджувати, що сучасний розвиток цього сектору економіки практично не 

відповідає європейським показникам і відчутно відстає від європейських стандартів.  

 

Список використаних джерел: 

1. Держкомстат [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua. 

2. Сергійчук С.І. Стан і напрями регіональної політики розвитку підприємницької 

діяльності в умовах децентралізації / С.І. Сергійчук // Електронне наукове фахове 

видання “Ефективна економіка”, 2018.- №11. 

3. Щодо ефективності підтримки та перспектив розвитку малого підприємництва у 

регіонах. Аналітична записка [Електронний ресурс].– Режим доступу : 

http://www.niss.gov.ua/articles 

 

Науковий керівник: Завадських Г. М., к.е.н. доцент кафедри ПТБД, Таврійський 

державний агротехнологічний університет ім. Дмитра Моторного 

 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/

